

# ЖДЕМ ВСТРЕЧ СО ЗРИТЕЛЕМ

**СПЕКТАКЛЕМ** по пьесе М. Шатрова «Мои надежды» 12 октября Калининградский областной драматический театр открывает свой тридцать второй сезон.

Мы вступаем в него полные желания оправдать надежды нашего взыскательного зрителя. Театр располагает режиссерскими и актерскими силами, способными решать сложные творческие задачи. За плечами у театра летние гастроли, которые успешно прошли в таких городах, как Львов, Одесса, Клайпеда, Измаил. На спектаклях калининградцев там побывало около семидесяти тысяч зрителей.

Новый спектакль, которым мы открываем сезон, расскажет о судьбах людей разных поколений. Здесь затрагиваются многие проблемы, волнующие нашу молодежь. Свою работу театр решил посвятить 60-летию Ленинского комсомола. В новый спектакль органично вошли музыка и песни Пахмутовой, Окуджавы, Высоцкого, Тухманова, включены балетные сцены. Поставил спектакль режиссер Ювеналий Калантаров. В нем зрители вновь увидят на сцене театра народную артистку РСФСР и Таджикской ССР А. В. Миропольскую.

В октябре мы покажем и вторую премьеру. Над спектаклем по пьесе Э. Братинского и Э. Рязанова «Аморальная история» работает режиссер Г. Якунин.

Наш театр будет участвовать во Всесоюзном фестивале венгерской драматургии спектаклем по пьесе Ференца Мольнара «Комедия в замке». Хочется думать, что эта остроумная и содержательная комедия понравится нашим зрителям.

В этом году труппа пополнилась рядом новых творческих работников. Это художник С. Тиньгаева, артисты Е. Володарский, Л. Володарская, В. Воинов, С. Гербенская, В. Лебединский, Л. Лебединская, В. Лукьянов, Р. Лукьянова, В. Максимов, А. Орехов.

Уже в этом театральном сезоне наряду с чисто драматическими спектаклями мы будем готовить музыкальные, в частности, спектакль по пьесе В. Рябкина «Осторожно — любовь». Театр включил в свой репертуар пьесу местного драматурга В. Долгого «Маскерад и фрунт». В репертуаре сезона — пьеса А. Чхеидзе «Когда город спит». Из репертуара прошлых сезонов остаются «Мария Стюарт», «Жаворонок», «Святая святых», «Ожидание», «Обвинительное заключение», «Энергичные люди», «Притворщики», «Дачный роман».

Коллектив театра готовится широко отметить 60-летие Ленинского комсомола. За период «Недели театра», посвященной юбилею комсомола, на сцене пройдут такие спектакли, как «Мои надежды» М. Шатрова, «Офицер флота» А. Крона, «Именем земли и солнца» И. Друце, «Репетитор» Г. Полонского. Состоятся творческие встречи с молодежью не только в театре, но на предприятиях, в колхозах и совхозах области. Они будут содействовать привлечению молодежи к театральному искусству, способствовать их идейному и эстетическому воспитанию.

Стало традицией ежегодное проведение недели «Театр и дети». В этом году она пойдет с 24 по 30 ноября. Для маленьких зрителей в репертуаре театра имеются три сказки, готовится постановка еще одного детского спектакля.

Впереди разнообразный, интересный репертуар, в котором советская драматургия сочетается с русской и зарубежной классикой. Это должно помочь театру завладеть вниманием зрителей и оставить добрый след в их сердцах.

Мы ждем калининградцев на наших спектаклях.

**Н. КРЕПАК,**  
директор Калининградского областного драматического театра.

10 ОКТ 1978

СВЯТЫНКА ДЕТСКОГО ТЕАТРА  
Г. Калининград